

**Balatonakarattya Község Önkormányzat  
Polgármester**

---

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2017. július 17.

Polgár Beatrix  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. augusztus 16-ai rendkívüli testületi ülésére.

**Tárgy: ISKOLABUSZ MŰKÖDTETÉSE.**

**Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi - polgármester**

**Előkészítette: Lukács Tamásné kirendeltség-vezető**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Balatonakarattya Község Önkormányzata részéről szükségesé vált az iskolabusz működésével kapcsolatosan döntés meghozatala, mivel nemsokára megkezdődik a 2017/2018-es iskolai tanév. A 2016/2017. tanévben az önkormányzatnak havi 154 369,- forintos költséget jelentett az iskolabusz működtetése.

Az előző tanév kezdete előtt megkerestük Küngös, Csajág és Balatonfőkajár települések polgármestereit, hogy 2016/2017-es tanévre vonatkozóan igénybe kívánják-e venni az iskolabuszt, és ha igen akkor hozzájárulnak-e annak költségeihez. A Balatonfőkajár Község Önkormányzata nem tartott igényt az iskolabusz szolgáltatásaira és nem is kívánt annak költségeihez semmilyen formában hozzájárulni. Csajág Község Önkormányzata azt a választ adta, hogy eddig sem vette igénybe és nem vállalt költséget, és ezt az elkövetkező időszakban is így tervezi. Küngös Község Önkormányzata azt a tájékoztatást adta, hogy az igénybevételt hasonlóan tervezi az előző évekhez, az óvodásaikat is a busszal kívánja utaztatni, de a költségekhez továbbra sem kíván hozzájárulni.

A tavalyi évben árajánlatok kerültek bekérésre, hogy ki milyen feltétellel és összeggel vállalja a gyermekek szállítását az iskolába.

Az iskolabusz működtetésének tárgyában fórumot kezdeményeztünk, mely fórum eredménye alapján Önkormányzatunk továbbra is - lakosságszám arányosan - vállalta az iskolabusz működtetését.

Kérem, szíves állásfoglalásukat az iskolabusz működtetésére a 2017/2018. tanévre vonatkozóan.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni szíveskedjen.

Matolcsy Gyöngyi  
polgármester